



## **В Ревде в рамках возбуждённого уголовного дела выясняются обстоятельства смерти ребёнка**

24 января 2017 года в реанимационном отделении Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Ревдинская городская больница» скончался мальчик, родившийся в июне 2016 года. По данному факту следственным отделом по г.Ревда СК России по Свердловской области, с целью выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путём, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По имеющимся данным, указанный ребёнок был доставлен в реанимационное отделение «Ревдинской городской больницы» из больницы города Первоуральска 3 января 2017 года. При доставлении в «Ревдинскую городскую больницу» у него диагностировано заболевание, имевшееся продолжительный период времени. Несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, ребёнок, к сожалению, скончался.

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс мероприятий и судебных экспертиз, направленных на установление точной причины смерти ребёнка, выяснение объема и своевременности оказанной ему медицинской помощи, наличие возможной причинной связи между действиями медицинских работников и смертью мальчика, а также иных обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1097472>